



Testületi ülésre napirendi pont javaslata

1 üzenet

Szilvia Májikné Németh

2025. február 18. 11:47

Sziasztok!

Az alábbi megkeresést kaptuk kóbor kutyák témakörben. Elvileg az önkormányzat is kapott belőle. Én Messengeren kaptam Fricz Anitától a két anyagot, melyet kimásoltam és lent olvashatjátok.

Gerjenben kiemelten kezelik a kóbor kutyák problémáját. Az önkormányzat udvarán 3 kutyakenel került kialakításra. Ebösszeírást tartanak, szankciókat vezetnek be, 1 főt erre a feladatellátásra fognak alkalmazni (Gerjen 2024.12.12. Közmeghallgatási jegyzőkönyvből).

A következő testületi ülésre szeretném napirendi pontnak javasolni, Fricz Anita és Kozma Tünde vendégként történő meghívásával.

Üdvözlettel: Májikné Németh Szilvia képviselő

"Üdvözlöm

A beadott levelem átküldöm Önnek itt is
Én csak segíteni szeretnék

Tisztelt Polgármester!
Tisztelt Képviselő testület!

A kóbor kutya önkormányzati probléma. A megoldás kötelező önkormányzati feladatkör.

A helyi állatvédelem kialakítható önkormányzati támogatással és állatvédelmi jelenléttel.

A felelőtlen gazdák miatt a megoldás nehéz, gyakorlatilag megoldhatatlannak tűnő, főleg falvakban. Az eddigi megoldatlan problémát nem is lehet azonnal orvosolni. A folyamat azonban elindítható.

Magyarországon a becslések szerint közel 3 millió kóbor macska és 3-400 ezer kóbor kutya él.

Önkormányzatok eleget tesznek feladatuknak és elszállítják a kóbor állatokat az utcákról súlyos összegekért. Ez azonban nem megoldás a folyamatos újra termelődés miatt.

A felelőtlen gazdi a kutyája elszállítása után általában beszerez másikat.
A kis költségvetésű önkormányzatoknak ez komoly terhet is jelenthet.

A megoldás a SZEMLELET formálás illetve szankcionálás (büntetés) kiszabása ami vissza tartó erő lenne.

A következő lépésben gondoljuk kialakítani:

1, ÓVODAI és ISKOLAI ELŐADÁSOK

A gyermek-, illetve a fiatal korosztály felelős állatvédelmi szemléletének megalapozása kiemelkedő jelentőséggel bír annak érdekében, hogy így tudunk hosszú távon komoly változásokat elérni az állatvédelemben. Az empátia kialakításával felelős gondolkodás alakul ki.

2, AZ ÁLLATVÉDELMI TÖRVÉNY MEGISMERTETÉSE

"A törvény nem ismerete nem mentesít a felelősség alól!"
A jogszabályok megismertetése közvetlen vagy közvetített formában.

A lakosság számára tudatosítani mik az állat tartásával kapcsolatos kötelező, betartandó feladatok.

PI.: szökés megakadályozása, oltás és chip,

3, TENNI AZÉRT, HOGY MINÉL TÖBB KUTYÁBAN LEGYEN CHIP és VESZETTSÉG OLTÁS

A chipes kutya gazdája azonnal felmutatható így nincs szükség a kutya Ebredészeti elszállítására.
A chip olvasó 30.000 Ft-os tétel ami által azonnal haza juttatható akár a helyi önkéntes állatmentő által az állat.

A lakosság számára költség mentesen vagy akciók kialakításával lehetőség adni, hogy kutyájukban ezt pótolják.

A falusi Önkormányzatok számára időnként megjelenik a Magyar Falu Programban pályázat ami keretén belül 1,5 millió Ft támogatást lehet kérni oltás, chip és ivartalanításra.

KB árak:

chip 4000 Ft

oltási könyv 1000 Ft

Veszettség oltás 4000 Ft

Összesen 9000 Ft /kutya

4, PREVENCIÓ IVARTALANÍTÁS TÁMOGATÁSSAL

A jelenlegi nagy kóbor létszám további növekedésének megakadályozása!

1 ivartalanítással (egy kan és egy szuka)

1 év alatt 16 kutya, 5 év alatt 12 000 kutya megszűnése akadályozható meg!

A macskáknál 1 év alatt 12, 5 év alatt 11 000.

5, RENDEZVÉNYEK, PROGRAMOK

PI.: KUTYÁS CSALÁDI NAP

A rendezvények által kialakítani egy olyan közösséget akiből kikerülhetnek később aktív segítők. A lakosság az állatokkal szervezett programokon vehetnek részt ezáltal szemléletük társas vonatkozása fejlődik.

6, FELMÉRÉS HÁNY KUTYA VAN

Az önkormányzat kötelező feladata az ebösszeírás készítése 4 évente. A gazdiknak kötelező leadni.
A felmérés nem ad pontos számot mivel sokan nem töltik ki a nyomtatványt.

A legegyszerűbben megoldás a postások segítségével elkészíteni egy eb nyilvántartást.

7, TÜRELMI IDŐ UTÁN ELLENŐRZÉSEK

A lakosság tájékoztatása után mik a kötelező eb tartási jogszabályok ellenőrzéseket tartani.

A ellenőrzéseket követően felhívni a figyelmet a hiányosságokra, ezeknek pótlására figyelmeztetéssel.

A lépcsőzetes elvet követve büntetni.

A cél nem a büntetés hanem a jogszabály szerinti állat tartás elősegítése. Azt azonban tudjuk, ha nincs következmény nem változtatnak.

8, A LAKOSSÁG SEGÍTÉSE A GAZDIT KERESŐ KUTYÁKNÁL

A lakosság támogatása azzal, hogy a gazdit kereső állataikat hirdetni különböző internetes portálon.

A KUTYÁK ELSZÁLLÍTÁSA HELYETT legyen a megoldás a körülmények rendezése.

Kobzás esetén Alapítványunk munkáját segíti egy német alapítvány akik a gazdit kereső kutyákat átveszik felkészítés után.

Szeretnénk példaként bemutatni egy polgármestert aki nézeteivel és tetteivel országos példa. A követői száma folyamatosan emelkedik.

Gyuricza László Kerepes polgármestere

<https://www.facebook.com/share/v/14mgXsdSEK/?mibextid=wwXlfr>

Állatvédelmi intézkedései:

Szalma bála kihelyezés téltre a kutyusoknak

<https://www.facebook.com/share/v/1BZT6PnKFm/?mibextid=wwXlfr>

Állatvédelmi előadás támogatása

<https://www.facebook.com/share/p/15SSNw3bQM/?mibextid=wwXlfr>

Határozott fellépése a helyzetek kezelésére állatvédelem terén is

<https://www.facebook.com/share/v/1BJeSDQzSh/?mibextid=wwXlfr>

Amennyiben felkeltettük érdeklődését keressenek bizalommal.

Mancsos Segítőtársaink Terápiás Állatok és Oktatási Alapítvány
MBH Bank

☎ 10300002 10605406 49020010

☎ HU38 10300002-10605406-49020010

☎ Adószám ☎ 18118023-1-17

Fricz Anita állatvédelmi felelős

Üdvözlöm

Én csak segíteni akarok Önöknek egy probléma megoldásban.

A lakosság szemlélet formálásában tudunk segíteni.

Mi, illetve német partner a gazdásításban.

Minden olyan kutyának lehetne gazdit keresni ami nem kell vagy felesleges szaporulat.

A láncon tartott kutyáknál is nem megoldás a kobzás mert visz másokat helyette egy Kerti futószár készlet (15+3 m) gondolunk megoldásnak (ennek az ára kb 5.390 Ft) kert elején és végén rögzítve. Megkötés lenne továbbra is ami tilos de az emberek azt látják, hogy a kutya egész udvaron futhat akkor is ha nincs kerítés. Kutyának megvan a mozgás és inger. Jogilag ki lehet magyarázni pl csak napközben van rajta nem tartósan vagyis 24 órában. Csatolok képet róla.

A kutyusok közvetítése lenne a lényeg tehát gazdától gazdáig hiszen ahol él ott csak maradhat 1 hónapig amíg nem utazhat gazdihoz.

Nyilván vannak sos helyzetek amikor el kell helyezni

PI a gazdi dolgozik, kóbor DE ez nem lenne sok kutya. Mi úgy számoltunk 4 max 8 kutyus. A kialakított területen a kutya piszok meg lehet semmisíteni kutya toalett elvén tehát elő kezelés után mehet szennyvízbe.

Bölcskén van egy magán menhely amit szívesen megmutatunk miről is lenne szó. Kis terület de szabályosan működtetve.

Lakosság egy része gondos gazdi.

Kozma Tündi fele sokan jelezték, hogy segítenek ha elindul.

Helyi állatorvos Dunaszentgyörgyön leviszi az árakat így az utazási feltételeket meg lehet helyben oldani ennek a költségét pedig németek fizetik.

Ha alapítványunkra tudunk gyűjteni 1 %-ot akkor helyileg lehet chip+oltást indítani belőle. Sajnos nem látjuk melyik településről érkezik az 1 % de igyekszünk majd igény szerint osztani vissza. Ezzel nőne az chipes kutyák száma és kevesebbet kell elszállítani ami átlagban 40-50 ezer Ft /kutya ha altatni kell több.

Szívesen elmondom ezeket személyesen és válaszolok ha van kérdés.

További szép napot kívánok

Anita